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22 травня п.р. відбулося засідання Молодіжної ради Миколаївської обласної ради
профспілок на тему «Практичні
аспекти укладання трудового договору
. 
Техніка ведення переговорів
»
, яке було організовано і проведено 
Надією Матвєєвою
- головним спеціалістом з правової роботи облпрофради, учасником першої (молодіжної)
групи дансько-українського навчального проекту. На засіданні була присутня 
Любов Онищенко
- заступник голови облпрофради, яка відкрила захід та виступила зі вступним словом.

  

Навчальний захід проведено завдяки набутому досвідові та отриманим знанням на
семінарах та тренінгах для молодих профспілкових лідерів з усієї України, які відбулися
27-30 квітня 2015 року у Чернігівському Навчально-методичному центрі профспілок, 
в рамках спільного навчального проекту між ФПУ і 3F «Посилення внеску
профспілок у забезпечення гідної праці, захисту прав працівників та
демократизації в Україні»
, що вже активно діє.
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  На інтерактивній лекції з елементами тренінгу члени Молодіжної ради отрималиінформацію щодо нововведень при укладанні трудових договорів, обговорили практичніта проблемні питання укладання трудового договору, а також отримали практичнийдосвід з проведення переговорів, вирішення конфліктів та навички роботи в групах.  Інноваційні та інтерактивні методи навчання дуже зацікавили та сподобалися всімучасникам навчального семінару. У зв`язку з чим, Молодіжною радою було прийняторішення проводити засідання ради частіше та продовжувати навчання іззастосуванням новаційних методів ,адже отримана інформація сприяє підвищенню кваліфікації, а набутий досвід стане унагоді в повсякденній роботі молодих профспілкових лідерів.  На наступних засіданнях Молодіжної ради буде продовжено проведення інтерактивнихтренінгів для молодих профспілкових лідерів з питань ведення переговорів, вирішенняколективних трудових спорів, а також будуть розглянуті базові функції профспілок та їхголовні послуги для членів профспілок.  Надія Матвєєва,  головний спеціаліст з правової роботи  Миколаївської облпрофради,  учасник першої (молодіжної) групи                                                                                                                                                                        дансько-українського проекту

 2 / 2


